

# Beslutningsreferat af Menighedsrådsmøde i Maglegårds Sogn 28.09.2023 kl. 17.00

Tilstede: Per Rinck-Henriksen (PRH), Karen Schur (KS), Johnny Frost Andersen (JFA), Gudrun Dannisgaard Kock (GDK), Torben E. Lund (TEL), Erik Holtegård (EH), Mette Born Djurhuus (MBD), Signe Luca Andersen (SLA), Camilla Toldi Bugge (CTB), (referent)	Fraværende med afbud: Steen Zabell Abildstrøm (SZA), Martin Dahl (MD), Mette Gylche (MG), Jan Boye (JB) (medarbejderrepræsentant),
1. Godkendelse af referat for menighedsrådsmødet 31.08.2023	Godkendt
2. Godkendelse af dagsorden for indeværende møde	Godkendt
3. Nyt fra Menighedsrådets udvalg	Intet nyt
4. Formandens punkt - Præsteansættelse - Drøftelse af oplæg til (kvartalsvise?) møder med præsterne.	- PRH orienterede om præsteansættelsen. - En bredere orientering om præsternes aktiviteter bliver sat på et mere fyldigt Præsternes punkt på et møde en gang i kvartalet.
5. Statusrapportering fra Menighedsplejen	MPL holder møde næste gang i slut-oktober/først-november. Ellers intet at berette.
6. Præsternes punkt	- Konfirmanderne er startet og kommer allerede flittigt i kirken. Det er vigtigt at tage godt imod dem.
7. Kassererens punkt - Revisionsprotokollat for årsregnskab 2022. Behandles og godkendes.	- Protokollatet indeholder ikke nogen overraskelser, der er de kendte forbehold, som vi tager til efterretning. Protokollatet godkendes og underskrives under forbehold af, at dokumentet betitles korrekt.
8. Kontaktpersonens punkt	- der har været luftet frustrationer vedrørende visse eksterne brugeres adfærd, der vil blive indkaldt til et nyt "kasketmøde" med repræsentanterne for de forskellige grupper. - der har været opslået en stilling som sopran i kirkekoret, der afholdes foresyngninger i umiddelbar fremtid. - Der har været afholdt erfa-møde for kirkeværgerne i provstiet, affødt af dette skal

	der i nærmeste fremtid afholdes møder om honorering/mødevilkår i fremtiden for kirkekoret.
9. Kirkeværgens punkt - Forpladsprojektet - Præstegården - Lejligheden i menighedshuset	- Det endelige projekt er blevet godkendt af den kongelige bygningsinspektør, så vi forventer en hurtig sagsbehandling, når vi sender den endelige ansøgning til stiftet. - Præstegården er næsten færdig, der skal stadig gøres meget i haven. - Der er ved at blive lagt sidste hånd på lejekontrakten til lejligheden i nr. 46, 2. sal, hvor den nye lejer snarest flytter ind.
10. Personalerepræsentantens punkt	- Der er stiftet et Havelaug, der vil udvikle kirkehaven til bedre brug. De beder om 5.000 kr. til frø og løg, der på længere sigt kan forsyne alteret med blomster. Menighedsrådet bifalder projektet og bevilger beløbet til indkøb af frø og løg. Menighedsrådet foreslår også, at Havelauget kommer til at sortere under Menighedsplejen.
11. Fastlæggelse af kommende, ikke planlagte, møder (FU og MR)	<b>FU</b> <b>MR</b> 12.10.2023    26.10.2023 16.11.2023    30.11.2023 <b>FU-møder begynder kl. 16.00</b> <b>MR-møder begynder kl. 17.00</b>
12. Evt.	Intet at nævne.